

水之韵 · 上善若水 润物无声

市三十七小举行“青蓝工程”师徒结对仪式

共研共行 薪火相传育桃李



活动现场

日前,南阳市第三十七小学举行“青蓝工程”师徒结对仪式,加快青年教师专业成长步伐,引导青年教师走专业化成长路线,充分发挥学校优秀骨干教师先进带头作用。

该校副校长费秀云宣布本学期师徒结对名单,副校长胡怀普宣读师徒结对责任书,师徒教师进行拜师仪式。

该校校长任成安向骨干教师颁发聘书,并对青年教师的成长提出了殷切的

希望和具体要求。他希望青年教师们要虚心向老教师学师德、学教学艺术;希望老教师们一定要做好对青年教师的“传、帮、带”工作,毫无保留地将自己的教学经验传给青年教师,帮助青年教师迅速成长。

陈语嫣代表全体青年教师表示,一定会在师傅的带领下,不断积累教学经验,提高教学技能,带领学生一起博学雅志、向美而行。

杨剑芹作为坚持教育

一线多年的老教师,对青年教师的发展提出了真知灼见,也给予自己更多的使命和责任。言语间,既包含为人师的职责所在,也充满对新教师能力和态度的充分肯定。

青蓝携手,共研共行。本次“青蓝工程”师徒结对仪式为教师们搭建了一个相互学习、共同发展的平台。相信在文化与使命的传承中,青年教师定能快速成长,为学校的明天谱写新的辉煌。(杨长奇)



优秀班主任郑玉华

爱生如子 无私奉献



郑玉华,女,中小学一级教师,本科学历,毕业于河南广播电视大学数学教育专业。从教20余年以来,她无私奉献、认真工作,以扎实的教学能力获得了上级的认可和学生的喜爱,曾荣获区级优秀教师、优秀班主任等荣誉。

她把家长当朋友,把

(费秀云)

学生当孩子,形成了自然、质朴、扎实、富有亲和力 and 感召力的教学风格。

在班级管理中,她对每个学生都严爱相济、公平公正,所带班级班风正、学风浓,多次被评为区级文明班级、红领巾奖章一星章集体。

在教学上,她虚心向身边的优秀教师学习,积极参加各种教育教学培训,不断观摩教育名家的课堂教学风采,努力提升自身教学技能,形成自己的教学特色,使学生学有所得。

她以学生的发展为本,做学生创新思维的点灯人,用自己的汗水铺就学生成长道路。

白河中心校漯河店学区联动教研活动在市三十七小举行

互学互评 提升教学质量

日前,白河中心校漯河店学区联动教研活动在南阳市第三十七小学举行,旨在推动教师教学、教研水平的提高,进一步促进教师专业技能发展,提升学区教育教学质量。

市三十七小五(1)班教师王锐为大家带来课例《牛郎织女》,五(3)班教师王庆杰为大家带来了《猎人海力布》一课。两位老师的课堂以生为本,围绕语文要素展开教学,课堂活泼生动,课件条理

清晰。展示环节,学生准备充分,表演精彩纷呈。

此次活动,授课教师积极筹备,听课教师积极参与,虚心学习,真诚评价。大家相互学习,相互促进,达到了共同提升的目的。(费秀云)

市三十七小开展青年教师展示课活动

以研促教 打造高效课堂

日前,南阳市第三十七小学开展青年教师展示课活动,进一步促进青年教师专业成长。

本次活动由青年教师梁莹莹授课,活动分为听课和评课两个环节。梁莹莹从本班学生的特点出发,设计丰富多彩的课堂活动,激发学生学习兴趣,提高学生的课堂参与度。在课堂教学过程中,她注

重学生的思维锻炼,善于引导学生自主思考,通过讲说结合,让学生的数学学习能力得到有效提升。

课后,教师们就授课内容展开讨论,针对课堂教学目标的达成、教学环节的设计等方面做出了具体细致的分析。大家各抒己见、畅所欲言,不仅肯定了授课教师优秀的地方,也一针见血地指出了需要

提升的领域。大家相互借鉴、共同学习,在研讨中迸发出许多新的教学思路。

“学然后知不足,教然后知困。”此次活动充分发挥了优秀教师的引领作用,为青年教师指明了前进的方向,起到了新老教师之间的“传、帮、带”作用,调动了教师教研的积极性,为提高全校教学质量奠定了良好的基础。(费秀云)

优秀班干部丁月圆

老师助手 同学挚友



丁月圆是南阳市第三十七小学六(2)班的学生。她积极向上,奋发图强,是老师得力的小助手,是同学知心的好朋友。

丁月圆热爱学习,严于律己,成绩优异,从一年级到六年级,多次获得各

(费秀云)

种荣誉。她总是怀着感恩之心说:“这一切,离不开老师的悉心教导和父母的辛勤培育。”

丁月圆兴趣广泛,喜欢阅读、跳舞,先后荣获“郑州黑池舞蹈节一等奖”“郑州超级舞者十四岁单人组第二名”“南阳市中小小学生古诗词朗诵大赛优秀奖”等荣誉。

在家里,她孝敬父母,经常帮助爸爸妈妈做家务。在学校,她帮助老师、团结同学、关心同学,多次荣获“优秀班干部”的称号。

丁月圆用自己的行动和努力,展示着新时代好少年的卓越风采。